

今起 尾气超标扣留行驶证

10年前的机动车路检、抽检恢复,领环保标志免检

快报讯 (通讯员 徐小邵艺 记者 安莹)从今天起,南京市公安交管局、环保局将联合上路,恢复对南京在用机动车尾气排放的路检、抽检。现场检测超标以及目测排放冒黑烟的机动车,公安交管部门将当场扣留机动车行驶证,环保部门同时下发限期治理通知书。

10年前,南京市公安和环保部门曾联手对机动车尾气进行抽检,但2004年5月1

日正式施行的《中华人民共和国道路交通安全法》未对交管部门开展尾气抽检、路检予以授权,因此南京暂停了这一工作。随后,江苏省人大常委会上书全国人大寻求司法解释,全国人大法工委于2005年1月给予回复:对于禁止超标排放的机动车上路行驶的措施,地方性法规可以作出具体规定(如可以规定公安交通管理部门暂扣车辆行驶证)。南京市随后

据了解,根据安排,南京江南八区将先后设置机动车尾气路检点,这些检测点均位于进入主城区的必经之路或车流量较大的路段,并在不影响交通通畅的前提下开展尾气路检。与此同时,执法人员

还将对停车场、长途车站、客运货运站、超市及企业班车等机动车停放地进行抽检。无论是路检或抽检不合格的车辆,车辆行驶证都将被暂扣,车主应在规定的期限内对超标排放的机动车进行维修治理,经复检合格后,方可凭复检合格证明到公安交管部门领取行驶证。复检不合格的车辆,则被要求继续维护治理,直至达标排放,才能上路行驶。

南京市环保部门提醒广大车主,今年已经领取环保标志的车辆将享受免检免查通行待遇。另外,环保部门欢迎广大市民积极参加对冒黑烟车辆的监督,投诉举报电话:025-66600679、12369。经核实后的问题车辆,环保部门将立即通知其“下岗”或限期治理,对在规定时间内复检不合格或拒不参加复检的车辆,将依法予以处罚。

每斤6块 小菜秧大价钱

普通菜秧最高2块8

快报讯 (记者 夏天)昨天叶菜价格又有小幅上涨,尤其是鲜嫩欲滴的鸡毛菜涨幅较大,几家农贸市场都卖到了6元/斤,而普通菜秧的价格最高也就2.8元/斤。实际上鸡毛菜

也是菜秧,其生长周期只有八到十天,也叫小菜秧,因为生长期要比菜秧短,个头小而细,吃起来更加鲜嫩,价格就高。科巷菜场的相关人士说,鸡毛菜的上市量偏少,是价格走高主要原因。

15日菜价(单位:元/斤)

品种	安怀村	金宝天印山	科巷	进香河	山西路
菜秧	1.5	1.3~1.5	1.5~1.8	1.5~2.8	2
空心菜	1~1.2	0.9~1	1~1.8	1~1.5	1
西红柿	1.5	1.2~1.5	1.3~1.9	1~2	2
薄皮青椒	2	0.5~0.75	2.5	2.5~3.5	2.5
芦蒿	2.5	2.2~2.5	1.5~2	3~4.5	2.5
鲫鱼	4.5~5	5~5.5	5.5~6	5~6.5	6
花鲢	5.5	3.5~3.8	5.8	5~6.5	6
鸡蛋	3.9	3.8~4	3.8	3.9	3.9
后腿肉	10~11	10~11	11.5~12	10~11	11.5
母鸡	17	10~11	14	13~18	18
河虾	28~30	23~25	23~25	28~30	30~45
螃蟹	30	25~40	25~40	30~40	30

打掉山寨机 就能打掉手机小偷

被偷手机会锁死,没法用也卖不掉;今后的手机畅通无阻,再也不会打不通……昨天,记者从省市科协联办的青年科学年会“电子信息技术论坛”上获悉,南京专家参与国家863.973项目研制最新技术,让网络变得更“聪明”。

打掉山寨机就能遏制偷盗

“现在的正规手机都有自己的身份证件,手机被偷时,如果机主上网通过技术控制,锁定电子串号就用不了了,不过,很多机主都想不起来这么做。”解放军理工大学通讯学院院长王金龙教授告诉记者,手机的电子串号相当于手机的身份证件或认证码,理论上一个手机一个号。“后来山寨机的出现,打破了原来‘机号对应’的关系,远程锁机防偷的技术手段就得不到应用。”王

金龙教授说,曾有个国家出现过这样的问题,有关部门启动了被盗手机远程死锁功能,结果使得上千部手机无法正常使用,原来这些手机都是共用一个电子串号的山寨机。

“由于不需要申领法定电子串号,绝大部分便宜的山寨机销售合法化,而手机盗贼滋生恰恰与此有关,如果打掉山寨机,避免电子串号雷同,再启动被盗机死锁程序,就可以控制手机盗窃案。”王金龙教授说。

手机打不通将不会再出现

汶川地震时,不少南京市民发现,好端端的手机突然打不通了,王金龙教授说,目前的无线网络根本无法认知哪个频谱才是一条“畅通”的网络通道,未来无线通信网络将具有人类智能,自动搜索可用

网络,未来C网、G网等可望相互融合,以形成统一的新一代无线网络体系框架,避开那些塞车的通道,在第一时间搜寻到“空闲”的网络通道,而当这条通道再度拥堵时,又能够在第一时间退出。如果手机足够“聪明”,哪个网络都能用,就无需建设那么多基站。

手机可能和你“心有灵犀”

“未来手机的发展也许出乎你的意料。”王金龙教授说,你能想象,当你做出一个拉二胡的动作,手机就能领会你的动作要领,马上奏出一段“二胡”乐曲,这就是网络的智能化发展,未来甚至有可能通过人的一个动作,领会操作者的意图,从而立刻做出反应。目前日本相关的手机研发已经有了初步的产品。

快报记者 安莹

失业保险待遇 今后不分城乡

快报讯 (记者 项凤华)日前,快报第一时间报道南京将从2009年1月1日起对现行的失业保险金计发办法进行调整,昨天南京市劳动和社会保障局表示,通过调整失业保险金计发办法,为逐步实现市、县(区)失业保险全面统筹创造了条件。

“今后,南京市城乡职工不分居住地和户口性质,失业后均享受同等失业保险待遇,这个设想不久就将兑现。”南京市劳动和社会保障局有关负责人表示,南京市自2006年1月1日实行失业保险市级统筹后,原定用2年的时间实现市、县(区)失业保险金计发办法和发放标准并轨,但由于市、县(区)原来标准落差大,近两年调整后仍没有缩小差距。目前市及江宁区月平均发放标准为574元,其他四县(区)仍为430元,相差144元。从2009年1月1日起现行的失业保险金计发办法要调整,实现市、县(区)失业保险待遇并轨,将加速实现失业保险市级统筹的步伐。

停电通知

10月22日13:00—14:00和16:00—17:30停朱家场线、马家店线。10月23日8:00—11:00停公专线,8:00—19:00停晨光线,8:30—11:30停郭孙线,8:00—13:00停长山线、水阁线。

宁电

学尔思 金牌名师 1对1辅导 中小学生个性化辅导

主要课程

适合学员

09中、高考专项串讲提高名师1对1	新初三、高三毕业班学员及复读班学员
初、高中各年级同步名师1对1	需要在班级取得进步并保持领先的学员
初、高中各年级学法指导名师1对1	不会学习或学习方法有问题的学员
艺体类考生文化课专补名师1对1	艺体特长但文化课考试成绩不理想的学生
小学各年级同步名师1对1	想上重点中学的小学生
中小学奥数、作文、阅读名师1对1	想专门辅导奥数、写作、阅读的学员

力邀南外、南师附中、金陵、一中、拉小、力小、琅小等名校一线名师,优秀青年教师,学科带头人1对1教学,学尔思1对1班主任全程跟踪管理,全天免费陪读答疑。

辅导无效:零风险无障碍随时退费!

新街口校区

86960078

山西路校区

83246191

龙江校区

86203418

20 JESTE 苏教国际 • 江苏省教育主管部门直属单位 • 苏教国际留学 • 江苏国际预科学院

法国高等教育中的精英教育 工程师硕士“GEM”、“N+I”项目招生考试

时间: GEM项目10月22日(周三)笔试、面试; N+I项目10月28日(周二)面试 招生对象: 大学理工类本科2009年应、往届毕业生

截止日期: 10月20日 联系电话: 025-83335949、83335950、86684206 地址: 南京市北京西路15号(省教育厅)108 E

40多所公立大学

硕士热招中

• 20年成功历程 • 江苏首家留学中介机构 • 年服务15000名师生 • 苏教国际预科 • 留学安全通道 对接国家: 美国、澳大利亚、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、新加坡、韩国、日本

万和打造 次世代游戏人才



江苏万和、唯晶科技(南京)联手培养次世代新型游戏设计人才

凡是18-35周岁,高中及同等学历以上,有基本的计算机操作,并对游戏动漫设计、游戏程序开发感兴趣的爱好者均可报名,经一年时间的强化训练和专业的职业素质培养,经就业部老师的推荐至唯晶科技、征途网络、手游部落、第九城市、掌中米格、游戏米果、乐天堂、灵祥科技、大娃娃网络、游戏蜗牛等数百家游戏企业。

现在报名参加游戏动漫设计与开发企业定制培训班,一次性交费即可享受1000元优惠,还可获赠价值500元“学习套装”。(活动截止时间:2008年12月31日)

超值优惠活动



主题: 令人大开眼界的游戏动画制作

时间: 10月18日(周六)下午两点

地点: 万和24层乐途房教室

参与均可获赠

功能计步器一个!

咨询电话: 83242999 地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 免费在线咨询: www.wanho.net

万和 游戏动漫教育 因专业而精彩